



PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPOÁ
SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL

ERRATA

EDITAL DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 0 40 /2014

Onde se lê a se lê 3.6 passa vigorar 3.5 e demais números sequencialmente por ordem numérica compatível.

Onde se lê no item 3.6 (já corrigido): "Ter disponibilidade de no mínimo 30h (trinta horas) semanais de trabalho para os cargos de assistente social e psicólogo."

Passa a vigorar 40Hs.

Onde se lê: " i) - Apresentar em envelope lacrado e identificado:"

Passa a vigorar – "Apresentar envelope identificado que será lacrado no momento da inscrição"

Alessandra S. Oliveira
ALESSANDRA SILVEIRA OLIVEIRA
Secretária Municipal de Assistência Social

Publicado em Edital

06 / 10 / 2014

Alessandra Silveira Oliveira
GABINETE DO PREFEITO
124173 - 7